
Μετά την ιδιαίτερα επιτυχή χθεσινή έναρξη, συνεχίζονται σήμερα Σάββατο οι πολιτικές και πολιτιστικές
εκδηλώσεις του φεστιβάλ “Αναιρέσεις 2018” στη Γεωπονική, στην Ιερά Οδό.

Τα μικροπροβλήματα που δημιούργησε σήμερα ο καιρός αντιμετωπίζονται και, όπως μας ενημερώνει η
Οργανωτική επιτροπή του φεστιβάλ, έχουν ληφθεί όλα τα μέτρα ώστε να γίνουν κανονικά οι εκδηλώσεις.
Υπάρχει πρόβλεψη για εσωτερικό χώρο της Γεωπονικής Σχολής για τις συζητήσεις, αν και αναμένεται
βελτίωση του καιρού τις βραδινές ώρες.

Δείτε το σχετικό δελτίο τύπου:

Δελτίο τύπου Φεστιβάλ Αναιρέσεις 2018

Κανονικά θα πραγματοποιηθεί το πρόγραμμα της 2ης μέρας του φεστιβάλ Αναιρέσεις 2018 το Σάββατο
16 Ιουνίου στη Γεωπονική.

Παρά τα όποια μικρά προβλήματα άστατου καιρού το μεσημέρι και το απόγευμα, έχουν ληφθεί όλα τα
μέτρα ώστε να γίνουν κανονικά οι εκδηλώσεις (με πρόβλεψη για εσωτερικό χώρο της Γεωπονικής Σχολής
για τις συζητήσεις αν χρειαστεί).

Επίσης, οι συναυλίες στις 2 σκηνές θα πραγματοποιηθούν κανονικά (ώρα προγραμματισμένης έναρξης
10.00 μ.μ.).

Σύμφωνα με τις προγνώσεις, ο καιρός θα βελτιωθεί τις βραδυνές ώρες.

Σας περιμένουμε στη Γεωπονική από τις 7.30 μ.μ. για μία ακόμα μαζική, πλούσια και κεφάτη βραδιά!

από την Οργανωτική Επιτροπή του Φεστιβάλ Αναιρέσεις 2018

Δείτε στα τρία βίντεο που ακολουθούν, στιγμιότυπα από την πρώτη μέρα του φεστιβάλ.

Στο τρίτο από αυτά, η Ματούλα Ζαμάνη τραγουδάει το δικό της (στίχοι και μουσική) τραγούδι “Πριν”.
Η εκτέλεση ξεκινάει με αναφορά στη Φολέγανδρο… (η Ματούλα είχε παρευρεθεί στον αποχαιρετισμό στο

http://pandiera.gr/uploads/uploads/2018/06/an18-725.jpg


Στέλιο, για όσους γνωρίζουν).

Δείτε επίσης ολόκληρη την πολιτική εκδήλωση της Παρασκευής εδώ:

Αναιρέσεις 2018: Ο Μαρξ είχε δίκιο! Η εκδήλωση σε βίντεο

Σημειώνουμε ότι η σημερινή κεντρική εκδήλωση της δεύτερης ημέρας του φεστιβάλ, είναι εξαιρετικά
επίκαιρη καθώς έχει αντιπολεμικό και διεθνιστικό χαρακτήρα με τον χαρακτηριστικό τίτλο:

«Ο κοινός μας αγώνας θα κάνει τα πολυβόλα τους να σιγήσουν!»

Για το πρόγραμμα της Κυριακής μπορείτε
να δείτε εδώ και εδώ.
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